o SAolA BE W e o]’ e 12w

2x +4 = 10~4x
@2x+4x:10—4 @ 2x-4x=10+4
® 2x+4x=10+4 @ 2x+4x=-10-4

® 2x-4x=10-4

2x + 4x = 10 — 4 o|th,




e % QAP Aol obd 2

flo

nE p=2m9

@a(a+3):2—|—3a @ 2x(x+3)=2x*>-3

® 4x-4=3x-4 @ 3(5-2x) =2(3x-5)
@Q(x—i—Z) _5+4x

3 6




Zroll B0l 48 A2 2 52

@ 77 27 _87 -4 @ 7’ 87 _871
@ -7,8,-8,-1 ® -7.8,-8,1

(@)7, 8,-8,-1

B

3x+7=-5x-1
3x+bx=-1-7
8x = -8
Lx=-1

wtabA] HiZke ol 5 A2 2| 7,8,-8, -1 ©|th,




8x—-24=9-3+ 3x
5x = 30
Lx=6




ax+2 a(x-1
] n (x-1)

2

SELCERCLPER S

® 0 ® 1 ©)

[\




EN

= Aol A strtA) 7 ob A7k 95 A A AHEAS B
o om Mo Eote e MAS B 27 g}, AEAE
60k ©] 1 B] A= 30k 211 8 1) S 1 X|7bo] ATk k.
A stz o] 72l

A > g

ThTh

@ 10km @ 15km @QOkm
® 25km ® 30km

B \

oA St o] AYE xkmE £OoH = AA AL 1 =
X
0" 300
Hﬂ°ﬂ 60 = A ALFSHH 60 = x + 2x
20(km

SoX =

[ =mX

00:

\_/




® x=-2

=-10

@)«

@ x=-15

® x=10

@ x=-2




24 EL olsfsta, Fotel AL x 2 Fich
- BAl] Lho 53 x o] 02 ekt
— BA|9] o] njet WAL ALt

S g Ae Eot

— 72 sfi7F 2A419] ol A &Rl




9. xoIASAHax+b=02 87} gle 122

D a=0,b=0 (@)azo,b;ﬁo ® a+0, b=0
@ a+0,b#0 ® a#0

ax=-b N A7t A 2ALa=0, b #0 ot}




x
4x+ 3

s
T
=7

3x—4




11, 4e] A2 5747k 6 o] 1 9e] Al 547} x 2 Al o] Aasrh
Ik, A19] Apel o] st Ao Aelo] £A4E WY A SR} 18
| Ecky @ o, Ag 58 FoH 02 S AL

[*]

D 6+x=x+6-18 @ 6x+ 18 = 6x

® 6+ x+18 =6x

@ 60+x-18=10x+6
@60+x+18:10x+6

~&B

2| Ae] 2771 6 0|1 A9 Ape] 247 x A F Ael9] A
L 60+ x 0|, A9 Ae] SAhe} A A £AE WHE
10x + 6 &2 YErd 4= Qlth oA 10x + 6 = 60 + x + 18
olet.




12.

A F A2 AFFol= 22 4000 9, 10000 ¥o] Eof Ut
A2 500 YA A =57 = sHRlT.
of Zropz]= Flo] x /Y et &

ol ofr

@4000 + 1000x = 10000 + 500x

@ 4000x + 1000 = 10000x + 500

® 4000x + 1000x = 10000x + 500x
@ (4000 + 1000)x = (10000 + 500)x

® 4000 + 10000 = x

Fo] x7i g 9] AFH-L2 4000+ 1000x Ho] T ] HFH-2
10000 + 500x ¥ o]t
4000 + 1000x = 10000 + 500x




[
el

SHYE x FolA Bzotg Uirol F=d 3 W4 yiro] F£H 8 7i7t
G, 4 7§ Yol FH 54 77 AT o], Egoto] 4o
T3 Ao F HEE A29

D 3x-8=4x+54 @ -3x—-8=4x+54

® 3x+8=4x+54 @3x+8:4x—54

® -3x+8=-4x-54

S5 )
x FollAl 3 /A Yol £H 8 /|7t Fon= Bpofo] 4=
3x+8 () olth.

T 4 7§ Yol 9 54 7 BARtR R BSote] e
4x - 54 (1) o]t

Eoole 4 dAstes F A9 gk At
3x+8=4x-54




14.

E87F 2.8km 91 T47F it} tigtolet wisol 7t 4bS et ©
2= WS ZHZE o & 80m , 60m O] £ o2 2 2| H oA F A0
Zdrsto] AR E gFof uitf) Wheko 2 At F AlES ¥ B So

THAE7H?

ODE @uE O ®w0E Ok

B

5 Abgol x & Fof vhdtiar of

x 2 F igtol7t 291 A 80x,

x 2 F =07 F&Q1 A 60x,

gtk e 2 S95tlS o vhd -9 T ARl o] &g ARl
2 AA 4] dolet Zrt.

tigto] 242 A + ¥l=o] 42 A2 = 2800m

80x + 60x = 2800,
140x = 2800
Lx=20 (&)




15. x o] ¥+ o }%@ﬁ@—m:u+) 039 Si7ta & o,
=50

x+2 = 3(6 — x)°A
x+2=18-3x
4x = 16

Lx=4

a+b=5
44+b=5
T bh=1




Lo st e o, a o] 3o

® 1 @ 2 @3 @ ® 5

2 1
1 f— _— - — A =
i) 3x-2 2x°1Hx 12

. ax—4
i) “x4 = 11004 12a—4 = 44

—4




17. Q%A B0 Fol 492 A o, 71 2t o) Ale) A2 e}
Qo) 2] $AHE B e

@)s @ 9 ®10 @un O 12

Vg 2o Weg x ot o ), Q4T A B x x4 2, x4 4
olct,

x4+ (x+2)+ (x+4) =492

3x = 486

x =162

Vg A 59 A9 Ae] S 6, A9 A Sk 2 oHE
6 +2 =8 oJtt.




18. 23] objx9] ol 43410] 1L, oF5 9] toli= 15 4lo]et. x 1A o]
ol 7] 9] 1ol 7} o}59] Lol o] = vz} Hrka & ), o]F ok

Nog g& LT

D 43 +x=30+x @ 43+ x =15+ 2x
® 43 =2(15 + x) @43+x:2(15+x)
® 43 = 30x

x4 % ob¥l 18] Lol 43+ v, oFE ] Lol 15+ x Aol =2
43 + x = 2(15 + x)




H ycm

o] 9] 2 Hj7} = 3.

TR

® 12cm

@ 1lcm

1

6><(6+x):2x§x8><6

1
- X
2

=48

3(6 + x)

6+ x=16

10 (cm)




20.

ol RIHANA AutE D7ke] x %HE ole &AM HUHE A
gt} o] Ajuke] AH71e] 30 %RHE &elsto] Tektiy 7ke] 15 %
HEo] ofofo] AT & wf, x o] gh2? (&, 25 AAAE] oA
s 2.)

@6 @t ® 70 @ 75 ® 78

~&B ~

Ante] 9715 o 2} ot

A= (ﬁ)

S ]’ a—+ 100

(a+ 25 5,
0/~ 100~ 100

70+mx:115

X =64.2 X XX




S0l Aol A

21.

Wi 100m , F o] AHAA &2

;OT

__oT
il

__OT
o

A7} 2o B2 100(x + 20)

| 2=

Aelot Ao

=
300x, x = 10

2|
=

ﬁgo] Z




22. AP} QA &0z el 200m chel S Frslad) 20 2 Ak,
% 500m B9 Eakshr] 30 271 At o] Axo] Aol9

@® 120m @ 150m ® 300m @400111 ® 450m

Ape] o] am 2 ShE
200m T2l B3 v A7k 2 Az

(200 + x)m
500m tHeE T uff 2o 291 A7
: (500 + x)m
200+ x 500+ x
20 30

oFHof 60 2 HSHH,
3(200 4 x) = 2(500 + x)
600 + 3x = 1000 4 2x

o x =400




23.

6% 2] A58 400g°] St} 7] & 110 g3}

10% 9 A&

® 10g @ 20¢g ®)30¢g

i
o
L)
32,
v
o
£
i
Flo
B>
ol
1o
2
O
4

1;80 x 400 4+ x = 1000(400+ 110 + x)
2400 4 100x = 5100 + 10x

90x = 2700

wx=30

kA, Yo Aol oL 30g0]tt.




24.

20% ©] AFE 100 g I x% 2 AFE 200 g = Ho1A 16% 9 &

= =L g o, x & F5tofet

@ 10% @ 12% @14% @ 16%  © 18%
AL 1 j_o fe):Xe) 20 _
20% °] £22E 100g ol E1UE= 42 2 100x o5 = 20(g)
x% 9] 23E 200g ol S0 AF9] &S 200x % = 2x(g)
2x + 20
T AFES AOH T~ x100=16
o o== T 100 + 200 (%)

o 300 & HollA ALreHH
2x + 20) x 100 = 4800
sox=14(%)




ol SHLo] YA A Ut A A FH] W3 2 ol T
AR O Yol vl 5. 2, BAZS d o HE1: 1. FAA
TT: 210 tﬂo]oﬁ—/]_ 0101 11%1}94 _/[x_lt___r)

@ 300 @ 350 @ ® 400

@)450 8 ® 500

A AR 210 % >

— 150 (9
g - 150(%)

2 AR — 60 (9
AR} A} 210><5_|_2 60 (8)

Uzt 297t 2 3x 1, oI 2} 2| Q) 42 2y Wolaty shH W
2}, i} B 741}4 4r 2121 (3x-150) I, (2x-60) Fo|2.2
3x - 150 = 2x - 60

T x=90

whabA] 2] Y2 o bx = 5% 90 = 450 (F)




